ZAPISNIK

Sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 27. siječnja 2022. godine u 18,00 sati u prostorijama Općine u Gornjoj Voći, Gornja Voća 242 B.

NAZOČNI: Ivan Banfić, Hana Bulić, Danica Denac, Branko Jakopec, Franjo Jurgec, Željko Žmegač

NENAZOČNI: Stanko Tocko – opravdano odsutan,  Zlatko Kanjir – opravdano odsutan, Jadranka Jakopec

OSTALI NAZOČNI: Sanja Kočet – općinska načelnica, Srećko Kramarić – predstavnik Ivkom-a d.d.,  Marijana Sambolec Kukec – pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Snježana Punčec - zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 8. sjednicu te utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Predsjednik Općinskog vijeća čita predloženi Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada
3. Prijedlog Odluke o produljenju važenja Strateškog razvojnog programa Općine Donja Voća za razdoblje 2015. – 2020.
4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Donja Voća u 2022. godini
5. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Donja Voća
6. Ostala pitanja
te pita da li ima kakvih dopuna dnevnog reda?

Predsjednik Općinskog vijeća – putem mail-a primio sam od gđe. Jadranke Jakopec zahtjev za dopunom Dnevnog reda kojim Vijećnica traži da se na dnevni red sjednice uvrsti točka br. 6. koja glasi: '' Zahtjev Vijećnice u Vijeću Općine Donja Voća za dostavom dokumentacije''.
Predsjednik vijeća čita prisutnim vijećnicima cijeli mail primljen od gospođe Jadranke Jakopec.
Budući sukladno Poslovniku najprije treba izvršiti glasanje za izmjene ili dopune dnevnog reda dajem predmetni zahtjev za dopunom gđe. Jakopec na glasanje: 
tko je ''ZA'' –  nitko, tko je ''PROTIV'' – 5 vijećnika, tko je ''SUZDRŽAN'' – 1 vijećnik, 
[bookmark: _Hlk95999096]te konstatiram da se predložena dopuna dnevnog reda ne prihvaća. 

Budući da se predložena dopuna Dnevnog reda ne prihvaća, Predsjednik Vijeća daje predloženi Dnevni red koji su vijećnici primili u materijalima za sjednicu na glasanje i konstatira da se isti jednoglasno prihvaća.
Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.

AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Vijeća  - da li ima kakvih pitanja glede zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća?
 
Kako se nitko ne javlja dajem zapisnik sa 7. sjednice na glasanje, te konstatiram da se isti prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.

   AD) 2.

Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada

Predsjednik Vijeća daje riječ Pročelnici.
Pročelnica - s nama je danas gospodin Srećko Kramarić, predstavnik Ivkom-a, radi obrazloženja i pojašnjenja Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada kao i davanja odgovora na eventualna pitanja. Unatrag mjesec dana imali smo Odluku na javnom savjetovanju, isto je jučer završilo i nije bilo primljenih očitovanja. 
Gospodin Srećko Kramarić – pozdravlja sve prisutne te zahvaljuje na pozivu. Prošle godine u 7. mjesecu je donesen novi Zakon o gospodarenju otpadom i obaveza je jedinica lokalne samouprave da do 31. siječnja 2022. donesu Odluku o načinu pružanja usluge skupljanja komunalnog otpada. Odluka se puno ne mijenja u odnosu na prije, osim u dijelu koji se odnosi na cijene. Radi se o cijeni minimalne javne usluge koja je do sada na Voći bila 46,00 kuna + PDV, to je fiksni dio koji se plaća bez obzira dali je predana kanta ili nije plus jedno pražnjenje koje je bilo 7,50 kn po kanti. Imali smo cijene za kućanstva i sad po novom za ne kućanstva (prije su bili pravni subjekti). Dvije cijene se mogu upisati za fiksni iznos koji pokriva sustav hladni pogon, nabavu opreme, evidenciju digitalnih čipova, slanje računa i ostalih evidencija. Učestalost sakupljanja je ostala ista kao i do sada, svakih 15 dana miješani komunalni otpad to je i temelj za obračun troška po pojedinom kućanstvu. Nažalost na području Općine nije se uspjelo riješiti pitanje nabave žutih i plavih kanti za sortiranje otpada, a koje su se preko Fonda mogle dobiti uz sufinanciranje od 15% od strane općine.
Pročelnica – Općina se u kolovozu prošle godine prijavila na poziv Fonda, dobila Odluku o dodjeli sredstava, potpisan je ugovor sa isporučiteljem kanti  tako da će i naši mještani uskoro dobiti kante.
Srećko Kramarić – od kad su došle kante u ova 4 JLS-a osim Voće i Klenovnika mi gubimo prilikom obilaska i skupljanja otpada 3 sata više nego do sada. Miješani komunalni otpad koji se predaje, to je stavka za obračun po kanti od 120 litara, a sve drugo što se skuplja posebno (papir, plastika, tekstil) ide u tu cijenu fiksnog dijela, posebno se ne naplaćuje. Prije je Ivkom plastiku i tekstil odvozio u Zagreb i Zabok te besplatno predavao ovlaštenicima, dok danas moramo plaćati naknadu za preuzimanje istog. Jedini manji prihod ostvaruje se predajom papira i ambalažnog stakla. I sami vidite kako su troškovi svega porasli, te je izračunom cijelog sustava troškova predviđeno da se minimalna javna usluga poveća za 6,00 kuna, znači da bi iznosila 52,00 kune. Ovdje piše u Odluci 72,00 kune, vi na Voći imate samo odvoz miješanog komunalnog otpada, pa će tako svakome na računu pisati dvije stavke prva je 52,00 kune i druga 20,00 kuna koja se odnosi na odvoz biorazgradivog otpada, ali za istu će pisati popust 20,00 kuna jer ne koristite odvoz biorazgradivog otpada, pa se vraćamo na cijenu od 52,00 kune. Varijabilni dio koji je bio 7,50 kuna po kanti bude 7,50 ili 8,00 kuna jer moramo vidjeti završni račun za prošlu godinu da vidimo stanje. Ako imate kakvih pitanja slobodno pitajte.
Gospođa Danica Denac – što se tiče učestalosti odvoza staklenog otpada, za sada je navedeno 2 puta godišnje, a s obzirom da više nema kontejnera za staklo za koje je Općina plaćala cijenu odvoza dali postoji mogućnost povećanja istoga na barem 4 puta godišnje. Kod prezentacije ste i sami spomenuli da vam odvoz stakla donosi prihod.
Gospodin Srećko Kramarić – razgovarao sam o tome u nekoliko navrata i sa Pročelnicom, učestalost je napravljena na bazi parametara koji su bili do sada i količini otpada koji se skupi. U 12. mjesecu smo poslali raspored za ovu godinu, to smo dužni po zakonu i napisano je tako, isto ne bi mogli mijenjati do 6. mjeseca s obzirom na raspored, mogli bi za drugu polovicu godine promijeniti. S obzirom da Općina nemate svoje reciklažno dvorište možete koristiti ivanečko, imamo sklopljen sporazum i gratis možete dovesti otpad.
Gospođa Danica Denac – do 4. odvoza diže cijenu usluge ili ne?
Gospodin Srećko Kramarić- ako dobijete kante, onda ćemo uštedjeti nešto na kupnji vreća pa ne bi trebalo povećati cijenu. Sada smo i uveli još jednu novu vreću - sivu za metal (konzerve i limenke), do sada smo isto prikupljali sa plastikom ali smo morali izdvajati posebno jer nemamo sortirnicu. Sortirnica će se graditi u Varaždinu, krajem ove godine bi trebala profunkcionirati ako je će sve ići po planu, nitko ne zna reći koliko će koštati kad budemo predavali otpad tamo. 
Gospođa Danica Denac – ima još puno dijelova gdje nema asfalta a ljudi bi predali smeće koncesionaru, postoji izgovor da se ne može doći sa kamionom radi nepristupačnog terena, ali kamioni prolaze, vrše se dostave, ljudi se voze i sve je u redu. Da li se tu može nešto napraviti?
Gospodin Srećko Kramarić – naravno da se može, kada budete imali komunalnog redara onda će on sa našim vozačem proći i pogledati gdje se može, svima nama je u interesu da nemate komunalnog otpada po šumama, a drugo ako budemo imali više korisnika nećemo morati dizati cijenu odvoza. 
Gospodin Branko Jakopec – imao bih pitanje vezano za opasni otpad, konkretno salonit ploče-azbestne, kamo s tim? 
Gospodin Srećko Kramarić – salonit ploče trenutno zbrinjava Univezal Varaždin, imaju ugovor sa Fondom i Fond njima to sufinancira.
Gospodin Branko Jakopec – po nekim medijskim izvorima kapacitet Jerovca je još nekih 4-5 godina, što će biti nakon toga?
Gospodin Srećko Kramarić – prema sadašnjoj situaciji ima mjesta za još cca 20 tisuća tona. 3,5 tisuće tona odložimo godišnje bez da nam netko sa strane doveze, tako da je to sigurno za daljnjih 7 godina. Možemo zatražiti ako bude Država dozvolila povećanje kapaciteta, 1 m u visinu da se digne okolnog terena na 54 tisuće kvadrata onda taj metar nosi jako puno pa ima još za idućih 20 godina mjesta. 
Gospodin Branko Jakopec – i dalje imamo kućanstva koja nemaju kante za smeće, kako to riješiti?
Gospodin Srećko Kramarić – prema zakonu morate imati Odluku o komunalnom redu gdje je  propisano da su građani dužni predavati otpad davatelju usluge i da su dužni razvrstavati. Prema Zakonu o komunalnom gospodarstvu i komunalnom redu kaznu može pisati komunalni redar. Nema spaljivanja otpada i nema bacanja u prirodu. Sve ovisi o Odluci koju je donijela Općina.
Gospođa Danica Denac – nadovezali smo se na komunalnog redara i kažnjavanje ukoliko se smeće neće pravilno odlagati i sortirati, mještani su dužni odlagati smeće, imati kante i sortirati, ali Ivkom je s druge strane dužan isto pokupiti. Konkretno mi skupimo i odvojimo smeće ali s druge strane Ivkom ne dođe do nas radi uzbrdice i jer nema asfalta.
Gospodin Srećko Kramarić – to ćemo riješiti zajednički kada budete imali komunalnog redara, ukoliko je bilo kakvih propusta oni će se riješiti. 
Pročelnica – imamo mještana koji i dalje nemaju kante i protive se tome da ih uzmu jer im kako navode nisu potrebne. Zadnjih nekoliko godina takve situacije rješavamo uz pomoć Ivkoma koji šalje obavijesti da si podignu kante i to se pokazalo dosta efikasno.  
Htjela bih samo skrenuti pažnju na članak 27. koji se tiče oslobođenja tj. 50 % cijene minimalne javne usluge za korisnike zajamčene minimalne naknade. Poznato vam je da Općina do sada nije nikoga oslobađala plaćanja, tj. preuzimala trošak odvoza za određenu kategoriju mještana na sebe. Stavili smo u prijedlog Odluke 50 % sufinanciranja koji bi se odnosio na korisnike socijalne pomoći. Prema zadnjoj informaciji Centra imamo 22 korisnika zajamčene minimalne naknade od čega 10-tak ima kantu. Ovo je prijedlog s kojim se možete složiti ili ga korigirati.
U sklopu Odluke imate i Opće uvjete kao prilog, te se usvajanjem odluke daje i suglasnost na opće uvjete.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? Kako se više nitko ne javlja dajem 2. točku dnevnog reda na glasanje, te konstatiram da se ista  prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.

Gospodin Srećko Kramarić napušta sjednicu u 19,25 sati.

   AD) 3.
	Prijedlog Odluke o produljenju važenja Strateškog razvojnog programa Općine Donja Voća za zadoblje 2015.- 2020.

Načelnica Sanja Kočet – naš Strateški razvojni program vrijedio je do 2020. godine, kao i Županijski razvojni program, ali je Županija donijela Odluku o produljenju istoga do 31.12.2021. S obzirom na navedeno ne možemo se vezati na niti jedan Strateški program pa predlažem da Vijeće donese Odluku o produljenju Strateškom razvojnom programu kako bi se mogli prijavljivati na natječaje.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? Kako se više nitko ne javlja dajem 3. točku dnevnog reda na glasanje, te konstatiram da se ista  prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.

AD) 4.
Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Donja Voća u 2022.godini

Marijana Sambolec Kukec – na prošloj sjednici Općinsko vijeće je donijelo Odluku o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka za drugo polugodište 2021. godine, radi promjena u sastavu Vijeća koje su bile posljedica održanih lokalnih izbora. Pred Vama je Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u 2022. godini s istim iznosom kako je bilo do sada, tj. 1.500,00 kuna po vijećniku + 10 % za podzastupljeni spol pripada strankama prema broju vijećnika u Općinskom vijeću u trenutku konstituiranja. Odluka se donosi svake godine prema Zakonu o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma. 

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? Kako se nitko ne javlja za riječ dajem 4. točku dnevnog reda na glasanje, te konstatiram da se ista  prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.


AD) 5.
Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Donja Voća

Načelnica Sanja Kočet – sa 14.01. donijela sam Pravilnik o unutarnjem redu i načinu rada u Jedinstvenom upravnom odjelu. Tome je prethodio i Plan prijma u službu u Jedinstvenom upravnom odjelu. Pravilnik je stupio na snagu 8 dana od dana objave u Službenom vjesniku Varaždinske županije. Koeficijenti se nisu promijenili u odnosu na do sada zaposlene službenike. Prema Pravilniku u određenoj mjeri su promijenjeni nazivi radnih mjesta na način da administrativni tajnik mijenja naziv u administrativno-računovodstveni referent i uvodi se novo radno mjesto stručni suradnik za opće poslove i projekte.
Gospodin Ivan Banfić – a osnovica?
Načelnica Sanja Kočet –  osnovica se nije mijenjala. Prema Planu prijma imamo u planu zapošljavanje dvije osobe ove godine i to komunalno-poljoprivrednog redara i stručnog suradnika, s time da će se polovica plaće stručnog suradnika financirati iz projekta.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? Kako se više nitko ne javlja dajem 5. točku dnevnog reda na glasanje, te konstatiram da se ista  prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.



AD) 6.
Ostala pitanja

1.) Prostorni plan

Gospodin Ivan Banfić –  zvao me g. Friščić u vezi izmjene i dopune Prostornog plana, htio bi graditi objekt ali ne može jer čestica nije u građevinskoj zoni, predao je zahtjev za prenamjenu, u više navrata obećano mu je da ide javna rasprava ali od toga i dalje ništa pa molim povratnu informaciju glede predmetnoga.

Pročelnica – upoznati smo sa zahtjevom g. Friščića, razumijem da su svi koji čekaju prenamjenu nezadovoljni jer isto još nije napravljeno, Prostorni plan donijet je 2003. godine, prve izmjene i dopune bile su tek 2018. godine, ove godine imat ćemo i druge izmjene Prostornog plana, na tome se radi i bude riješeno.

2.) Vijećničke naknade

Predsjednik vijeća – sukladno Odluci koju smo donijeli svi vijećnici imaju pravo na naknadu, napravljena je evidencija prisutnosti na sjednicama za prošlu godinu od lipnja do prosinca, dio vijećnika se odrekao prava na naknadu, a oni koji se nisu njima bude išla isplata u veljači.
Gospodin Ivan Banfić – ja se isto odričem vijećničke naknade.
Pročelnica – u tu svrhu je potrebno potpisati Izjavu o odricanju koju možete dobiti na Općini.

3.) Zahtjev za dostavom dokumentacije vijećnice Jadranke Jakopec

Načelnica Sanja Kočet – s obzirom da niste prihvatili prijedlog dopune dnevnog reda gospođe Jakopec, a pripremljena je preslika tražene dokumentacije u nadi da će gđa. Jakopec doći na sjednicu i istu preuzeti molila bih vas da mi dozvolite pojasniti sljedeće,  iako sam to u nekoliko navrata na ovih 8. sjednica spomenula, ali budem još jednom i molila bih da isto uđe u zapisnik. Kad smo već spomenuli prisutnost sjednicama, da je gđa. Jakopec bila svaki puta do sada na sjednicama a ne dva puta koliko vidim prema evidenciji dobila bi sve te informacije. 

3.1.Vatrogasno vozilo 
Gospođa Jakopec je imala pitanje vezano za vatrogasno vozilo, nije joj jasno temeljem koje odluke je odobren taj kredit a gospođa Jakopec je bila u prošlom  sazivu Vijeća i sudjelovala na sjednici u travnju 2021. godine kada je Vijeće usvojilo Odluku o zaduživanju Općine Donja Voća za nabavu vatrogasnog vozila. Ugovor o dugoročnom kreditu  je potpisan sa Hrvatskom poštanskom bankom, iznos kredita je 1.500.000,00 kuna, isplata je bila 22.12.2021. godine. Gospođu Jakopec zanima da li je bilo na račun Općine isplaćeno? Nije bilo isplaćeno na račun Općine nego je direktno uplata išla na račun dobavljaču Flammifer d.o.o.. Rok i način vraćanja? 54 jednakih mjesečnih rata, prva dospijeva na naplatu krajem srpnja 2022., a zadnja 2026. godine, kamatna stopa je fiksna i iznosi 1,50 % godišnje. Kada je kredit isplaćen? Već sam rekla 22.12.2021. i to direktno na račun dobavljača. Sastavni dio tog Ugovora o dugoročnom kreditu je bila posebna napomena da se korisnik kredita obvezuje dostaviti banci sporazum o izvansudskoj nagodbi između Općine i dobavljača Flammifera d.o.o. kojim se regulira naplata ostatka obaveza prema dobavljaču u iznosu od 498.187,50 kuna. Sporazum je sklopljen s dobavljačem 10.11.2021. i u tom sporazumu je konstatirano da će se iznos od 1.500.000,00 kn za koji će se Općina zadužiti kod Hrvatske poštanske banke isplatiti dobavljaču na račun od strane Banke, a da preostali iznos po godišnjoj kamati od 1,5 % bude isplaćen u 24 jednaka mjesečna obroka u iznosu od 21.083,71 kn na račun dobavljača. Prva rata dospijeva 31.01.2022. godine, a posljednja 24 rata 31.12.2023. i prva rata je uplaćena. Evo to je ono što je gospođu Jakopec interesiralo u ovom dijelu. Ta sva dokumentacija je pripremljena za gđu. Jakopec da joj se uruči danas na sjednici.
Nadalje, gđa. Jakopec je tražila dokaz pa su nama banka i dobavljač potvrdili da je uplata izvršena na račun. Imam tu Nalog za plaćanje kojim nam banka potvrđuje da je iznos od 1.500.000,00 kn uplaćen, informaciju o tome sam vam dala 22.12.2021. na sjednici Vijeća. 

3.2. Širokopojasni internet
Nadovezat ću se dalje na PRŠI. Nabava u sklopu Projekta razvoja širokopojasnog interneta objavljena je u elektroničkom oglasniku, sve je objavljeno i dostupno. Slijedeće pitanje koje zanima gđu. Jakopec je kada bude potpisan ugovor s izvođačem? Ugovor bude potpisan 31.01.2022. godine, što sam spomenula i na prethodnoj sjednici da javna nabava završava i sljedeći korak je potpisivanje ugovora sa izvođačem, nakon kojeg počinje teći  rok od 30 dana da partneri dostave izjave. Izjave su poslane svim partnerima 11. siječnja 2022. i njima potvrđuju svoja učešće u određenim iznosima u daljnjem sudjelovanju na projektu. Učešća po općinama iznose: Općina Donja Voća – 1.930.000,00 kn, Općina Bednja 3.338.000,00 kn, Grad Lepoglava 5.576.000,00 kn, Općina Klenovnik 1.400.000,00 kn, Općina Maruševec 4.400.000,00, Općina Vinica 2.400.000,00 kn, Općina Cestica 3.800.000,00  i Općina Petrijanec 2.900.00,00 kn. Udjeli su izračunati na temelju Sporazuma koji je potpisan između partnera i oni moraju s tim udjelima biti uključeni u pokrivanje tih 25.000.000,00 kn.
Nadalje pitanja gđe Jakopec su: ''Kolika je konkretno vrijednost ulaganja u Općinu, konkretne koristi? Spisak svih angažiranih konzultanata?''.
Gospođa Jakopec je bila vijećnica u prethodnom sazivu, radi se o projektu iz 2018. godine i zna odgovore na sva pitanja, zna za sve konzultante koji su bili uključeni. Bila je uključena u rad izvršnog i predstavničkog tijela Općine tako da je upoznata sa svime. 

3.3. Povrat poreza po godišnjoj prijavi 
Bilo je pitanja i oko porezne uprave i povrata poreza. 'Sukladno dokumentu porezne uprave u prilogu koji govori o stanju duga na 31.12. a vezano na povrat poreza po godišnjoj prijavi, ima na stranici Ministarstva financija javno objavljeni dokument. Gospođu zanima koje je točno stanje duga na 31.12.2021. godine. Točno stanje duga je 472.723,43 kune. Dokument je javno objavljen na stranicama Ministarstva financija i dostupan je podatak svima. Mi smo u komunikaciji s Ministarstvom. FINA kreće s naplatom dugovanja, 07.01.2022. poslan je nalog na naplatu u iznosu od 117.000,00 kuna ali s obzirom da mi nismo imali sredstva na računu nije izvršena uplata, u komunikaciji samo sa Ministarstvom tako da je ono upoznato sa financijskim stanjem Općine.  Dopisom smo ih tražili i obročnu otplatu, tj. prolongaciju na duži rok. 


3.4. Zahtjev za pristup informacijama
Kada sam kod upita gđe. Jakopec moram spomenuti da smo od Vijećnice primili i Zahtjev za pristup informacijama od 15. studenog 2021. koji joj je rješenjem odbijen. U tom zahtjevu ona je postavila pitanja koja su sadržana u nekoliko zahtjeva primljenih od strane bivšeg načelnika, g. Jurgeca i to pitanja iz zahtjeva od 11., 20., 22. i 29. listopada 2021.  Radi se o potpuno istim pitanjima, molim dozvolite mi da vam pročitam zahtjev: 
Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama i tome da sam izabrana u Vijeće Općine 
Donja Voća lijepo Vas molim dostaviti hitno tražene informacije:
Da li je Općina zaprimila kakve predstavke na rad? 
Ako je tko je odgovorna osoba koja je po njima postupila? 
Što je konkretno po istima poduzeto? Kada? 
Da li se temeljem toga donesena kakva rješenja?  
Sukladno dostavljenoj razlici za uplatu povrata poreza po poreznim prijavama za 2020. godinu primljenoj mailom od strane Porezne uprave molim slijedeće odgovore: 
Da li je Općina Donja Voća izvršila povrat poreza sukladno obračunatoj razlici? 
Koliko je točno Općina Donja Voća izvršila povrata poreza? 
Za koji broj obveznika je Općina Donja Voća izvršila povrat poreza?
Kada je točno završen povrat poreza? 
Koliko je broja korisnika isplaćeno po mjesecima? 
Koji je iznos isplate povrata poreza bio po mjesecima? 
Tko je odgovorna osoba u općini Donja Voća koja je pratila povrat poreza sukladno gore spomenutoj primljenoj obavijesti? 
Sukladno projektu interpretacijski centar ''Virtualna zagorska hiža'' koje Ministarstvo turizma i sporta sufinancira temeljem programa razvoja javne turističke infrastrukture za 2019. godinu lijepo molim slijedeće informacije: 
Da li je projekt okončan i Ministarstvu dostavljeno završno izvješće? 
Da li je isto prihvaćeno u Ministarstvu? 
Da li je projekt u potpunosti isplaćen? 
Dostavite informacije da li je prema slijedećim dobavljačima u projektu Općina Donja Voća s tog naslova ima još kakvih otvorenih obaveza: Sambolec d.o.o.., Prijevoz i usluge Andrija Šteković, Stolarija Špoljarić d.o.o. i Pandopad d.o.o. 
Što se tiče navedenog projekta i Ministarstva, završno izvješće je u nekoliko navrata objašnjavao i slao mailove Ministarstvu bivši načelnik, ali Ministarstvo isto nije prihvatilo i dobili smo poprilično veliku korekciju. 
Slijedeće pitanje glasi: Prema na Vijeću iznesenoj informaciji molim slijedeće informacije: 
Da li je istina da Jedinstveni upravni odjel Općine Donja Voća ne raspolaže sa svom potrebnom dokumentacijom? 
Da li to znači da je neka dokumentacija nestala? 
Kada je to primijećeno? 
Tko je to primijetio?
Što je prema istome poduzeto?  
Tko je odgovorna osoba koja se navi tim problemom? 
Da li je o tim događajima sačinjena kakva dokumentacija? 
Da li je o tome proveden kakav postupak od strane odgovorne osobe? 
Ako je kada i koji su rezultati? 
Ako je tko je to učinio i kad?
Što se tiče dijela za nestalu dokumentaciju to smo primili zahtjev za pristup informacijama od bivšeg načelnika 22.10., i to nakon što smo mu uputili dopis da nam se očituje vezano za jednog dobavljača, ustanovljeno je da je plaćen poveći iznos dobavljaču, a sustav koji je trebao isporučiti Općina nema. 
Predsjednik vijeća – danas je došlo šest mail-ova bivšeg načelnika, to se još uvijek na žalost nije stišalo nego se održava i povećava totalna blokada Općine u tom dijelu. Gledajući od održavanja izbora pa do danas u prosjeku dolazi jedan mail na dan od gosp. Jurgeca, što je već prošlo svaku mjeru i isto prelazi u privatnu sferu. Mailovi su totalna provokacija, vrijeđanje, omalovažavanje i maltretiranje. I to nema nikakve veze sa HDZ-om, niti je stav stranke već je odraz njegova osobnog ponašanja. 

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 
Budući se nitko ne javlja zahvaljuje se svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 19,45 sati.		


	     Zapisničar	                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
           Snježana Punčec     	                                                                        Željko Žmegač	
